Протокол общественных обсуждений по проекту постановления«Об утверждении  программы профилактики рисков причинения вреда(ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ильковского сельсовета на 2025 год»
29 ноября 2024г.
с.Илек
С 01 октября 2024 года до 01 ноября 2024 года организатором общественных обсуждений —администрацией Ильковского сельсовета, проводились общественные обсуждения на территории Куйбышевского сельского поселения по проекту постановления «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемымзакономценностямприосуществлениимуниципальногоконтроля в сфере благоустройства на территории Ильковского сельсовета на 2025 год».
Оповещение о начале общественных обсуждений и проект,подлежащий рассмотрению на общественных обсуждениях, опубликованы  на официальном сайте администрации Куйбышевского сельского поселения (httрs://admilek.ru/ муниципальный контроль/ Уведомление о проведении общественного обсуждения проекта программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Ильковского сельсовета на2025год).
Предложений и замечаний от участников общественных обсуждений, в том числе граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводились общественные обсуждения, не поступало.
Общественные обсуждения считать проведенным и состоявшимися.
